



Berry Creek Packing Company Pty Ltd

Trading as

Berry Creek Packing Company

has achieved Certification in compliance with the

Freshcare Standard Food Safety & Quality Edition 4.2

Freshcare Certification Number: FC011971

Type: Re-certification Audit

Scope: Grower, Packer

Category: Fresh Produce

Site(s): 1310 Cox Peninsula Road BERRY SPRINGS NT 0838

285 Peacock Road DARWIN RIVER NT 0841

1720 Cox Peninsula Road BERRY SPRINGS NT 0838

80 Russ Road BERRY SPRINGS NT 0838

1700 Cox Peninsula Road BERRY SPRINGS NT 0838

2055 Stuart Highway NOONAMAH NT 0837 75 Cain Road LAMBELLS LAGOON NT 0822

Crop(s): Mangoes

Re-Certification Audit Due: September 2024

Audit Date: 24 August 2023

Certification Granted Date: 27 September 2023

Certificate Expires Date: 30 September 2024

Reference Number: AUD064325-01 (Page 1 of 1)





